

## Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador Júlio Gori

REQUERIMENTO: 2/24

À Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto

Senhor Presidente.

Solicito a Vossa Excelência nos termos regimentais desta Casa, ouvido o Plenário seja o presente REQUERIMENTO encaminhado ao Prefeito, o Excelentíssimo Sr. Angelo Oswaldo de Araújo Santos, bem como, à Secretaria Municipal de Cultura e Turismo, Secretário, o Sr. Flávio Lemes da Silva Malta; à Secretaria de Governo, Secretário, o Sr. Yuri Borges Assunção.

Considerando as realizações futuras dos seguintes eventos: Festa em comemoração ao Aniversário de Ouro Preto, Festa de São Bartolomeu e Divino Espirito Santo, Festa em Honra a Nossa Senhora da Lapa, Festa em Honra a Nossa Senhora de Nazaré e a Festa de São Gonçalo e Cavalhadas, com a finalidade de esclarecermos os munícipes, venho por meio deste, respeitosamente, realizar os seguintes questionamentos:

- Qual empresa será contratada para fornecer estruturas de palco, som, iluminação, geradores, gradis e seguranças para os eventos listados?
- A empresa Zé do Som produções, iluminação está sendo cogitada para a execução desses eventos?
- Foram realizadas pesquisas de preços/orçamentos com outros possíveis fornecedores para estes eventos?
- Por que a empresa Alliance Produção e Estruturas para Eventos Ltda não contrata fornecedores locais?
- Porque a empresa Alliance não pagou os valores devidos aos fornecedores locais?

Solicitamos o envio a esta Casa Legislativa de cópias detalhadas das planilhas de custos referentes aos seguintes eventos: ExpoOuro do Distrito de Cachoeira do Campo, Festa de Santa Rita de Ouro Preto e das demais festas que já estão programadas no calendário do Município.

GORI:01223334627

JULIO CESAR RIBEIRO Assinado de forma digital por JULIO CESAR RIBEIRO GORI:01223334627 Dados: 2024.07.02 13:24:48 -03'00'

Protocolo 44674 Correspondência Recepida Em 02/07/24 ASS. VORAHS e 13449 Min

lâmara Municipal de Ouro Preto



## Câmara de Vereadores de Ouro Preto





Sala de Sessões, 1 de Julho de 2024.

**JULIO CESAR** 

Assinado de forma digital por

**RIBEIRO** 

JULIO CESAR RIBEIRO GORI:01223334627

GORI:01223334627 -03'00'

Dados: 2024.07.02 13:25:19

Vereador Júlio Gori - PSDB

